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Sem recurso a calculadora

1. Use as regras de poténcias para calcular o valor da seguinte expressao: (10 pontos)

-

2. A expressdo (22)2 —1 é equivalente a: (5 pontos)

10 ] 15 17 ] 5

3. Calcule o valor da seguinte expressao: (8 pontos)

E/E—\/7_2+\/52+32+2—\/%

4. A area total das faces de um cubo é igual a 54 cm? . Ent&o o volume do cubo é de: (5 pontos)

1 216 cm® ] 36 cm® 1] 27 cm® 1 9cm?

5. A casa do Sr. Ant6nio tem um jardim com 36 m? de area total. O jardim esta dividido em quatro quadrados
geometricamente iguais, conforme se mostra na figura. Para a festa de passagem de ano, o Sr. Antonio quer
colocar um corddo luminoso a toda a volta do jardim. Quantos metros de corddo luminoso tem de comprar o Sr.
Anténio? Mostre como chegou a resposta. (8 pontos)

6. Sabendo 225 =15, entfo o valor de 2250000 é: (5 pontos)

] 150000 ] 15000 ] 1500 [] 150




7. Nafigura esta representado o triangulo [ABC].

c 7.1. Determine o perimetro do tridngulo se X =4. (5 pontos)

7.2. Determine a medida do lado [AB] se o perimetro do tridangulo for 17.

(8 pontos)

_2)14

25

—~~

8. Qual das expressées seguintes é equivalente a ? Selecione a op¢ao correta. (5 pontos)

I:l _29 I:l (_2)19 I:l 219 I:l 29

9. Resolva, em Q, as seguintes equagdes: (10 + 10 pontos)

9.1.  11-2(x+1)=3x—(2x-3)

10. Qual das seguintes equagdes tem como solugdo —5 ? (5 pontos)

O x-3=2 [0 2x+4=x+1 0 -2x=10 O 3(x+4)=x+4

11. Em dezembro a Joana fez as compras de Natal. Os embrulhos que fez para as prendas tinham todos a forma de
cubos como se ilustra na figura.

11.1. Um dos embrulhos tinha a forma de um cubo com 64 cm? de volume.Qual o comprimento da aresta do cubo?
Mostre como chegou a resposta. (5 pontos)

11.2. Para enfeitar um embrulho com a forma de um cubo com 7 cm de aresta, a Joana
utilizou uma fita conforme mostra a imagem. Sabendo que 25 cm da fita séo para o
né e laco, qual foi o comprimento da fita utilizada pela Joana? Mostre como chegou
a resposta. (8 pontos)

12. Escreva 81 como uma poténcia de base 3: (3 pontos)
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